

АЛЕКСАНДР БЕГЛОВ:

«ДО КОНЦА ГОДА В ПЕТЕРБУРГЕ БУДЕТ СОЗДАН ЕЩЕ ОДИН КРУПНЫЙ ЦЕНТР ТРАНСПЛАНТАЦИИ ОРГАНОВ»

Губернатор Александр Беглов провёл 31 июля выездное совещание в Городской Марииинской больнице, посвященное вопросам ее дальнейшего развития. Он осмотрел помещения больницы, в том числе Региональный сосудистый центр – один из первых в Северной столице. Здесь давно и успешно лечат сложнейшие заболевания, в том числе проводят операции на работающем сердце. Губернатор пообщался с прооперированными пациентами. Одного из них врачи вернули к жизни после клинической смерти.

«В Мариинской больнице успешно проводят операции по трансплантации почки. До конца года больница планирует начать операции по трансплантации сердца. Это требует не просто современного оборудования, но создания целой инфраструктуры. Таким образом, в Петербурге на базе Мариинской больницы будет создан еще один крупный центр трансплантации органов», – подчеркнул Александр Беглов.

«За последние годы действительно сделано многое, чтобы наши больницы стали стационарами XXI века. Мы построили шесть новых стационаров-трансформеров. Город стал одним из лидеров в России по технической оснащенности больниц. Отделения реанимации, интенсивной терапии, операционные блоки оборудованы по последнему слову техники. В Петербурге за год проводят более 100 тысяч высокотехнологичных операций. Финан-

жизней. **Александр Беглов** отметил, что в больнице работает современ- очереди – завершение ремонта инфекционного отделения ДГБ №5 им.Н.Ф.Филатова.

ный офтальмологический центр. В рамках проекта «Серебряный возраст» город серьезно усиливает программы лечения катаракты у пожилых горожан. В этой работе будут задействованы все ведущие стационары. От имени Правительства Санкт-Петербурга губернатор передал Мариинской больнице сертификат на офтальмоскоп для дооснащения центра.

В больнице также работают школы здоровья для пациентов с различными ограничениями – это еще одна составляющая проекта «Серебряный возраст». Такие школы в дальнейшем будут открываться как в стационарах, так и в поликлиниках Петербурга.

Во время визита в Мариинскую больницу губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов дал старт двум проектам в сфере здравоохранения. О них рассказал вице-губернатор Санкт-Петербурга Олег Эргашев.

«При третьей и четвертой стадиях у больных с хронической сердечной недостаточностью будет устанавливаться механический насос. Это позволит пациенту дождаться трансплантации сердца, которая будет проводиться в том числе и в Мариинской больнице. Стоимость этого насоса – около 10 млн. В этом году планируем от 2 до 4 таких операций по установке насосов для механической поддержки сердца. В 2025 году планируем выйти на 10 операций, а в 2026 году – 20» – рассказал Олег Эргашев в эфире телеканала «Санкт-Петербург»

—, — рассказал Олег Эрляшев в эфире телеканала «Санкт-Петербург». Второй проект, который анонсировал глава города — это борьба с тромбэмболией легочной артерии.

«В Петербурге около 2 тысяч жителей страдают этим заболеванием. Проект позволит спасти пациентов, которые находятся в самом тяжелом состоянии», – отметил вице-губернатор.



Фото пресс-службы Администрации СПб



Фото пресс-службы Администрации СПб

Губернатор Санкт-Петербурга написал в своем канале одной из соцсетей: «В Мариинской больнице обсудил с главным внештатным кардиохирургом Санкт-Петербурга Геннадием Григорьевичем Хубулавой новые проекты, которые мы можем внедрить в городскую медицину.

новые проекты, которые мы можем внедрить в городскую медицину.

Первый проект – борьба с тромбоэмболией. В некоторых случаях счёт времени на оказание помощи идёт на минуты. В городе разработана программа оказания помощи таким пациентам, чтобы сделать её быстрой и эффективной.

Следующий проект – операция по установке искусственного левого желудочка сердца. Для многих пациентов с сердечной недостаточностью он способен заменить пересадку сердца. С таким прибором человек, который мог умереть за несколько месяцев, живёт много лет.

человек, который мог угаснуть за несколько месяцев, живет много лет. Также в кардиохирургии Мариинской больницы готовятся начать операции по трансплантации сердца. Сейчас такую операцию в Петербурге делают только в федеральном исследовательском центре имени Алмазова. Расширяя наши возможности, мы сократим время ожидания операций.

Алмазова. Расширив наши возможности, мы сократим время ожидания операции.

За последние годы мы выделили более 500 млн рублей на ремонт и покупку оборудования для Марийской больницы. Коллектив овладел новейшими технологиями и добился впечатляющих результатов. Например, уникальная система помощи при остром расслоении аорты позволяет больнице спасать больше людей, чем где бы то ни было в мире.

Мы уверены в команде Сосудистого центра. Принял решение поддержать инициативы врачей».

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В ОНКОЛОГИЧЕСКОМ ЦЕНТРЕ В ПЕСОЧНОМ ОТКРЫЛИ ПАМЯТНЫЙ БЮСТ ПРОФЕССОРА НИКОЛАЯ ПАВЛОВИЧА НАПАЛКОВА



30 июля в ГБУ «Санкт-Петербургский клинический научно-практический центр специализированных видов помощи (онкологический) имени Н.П. Напалкова» прошла торжественная церемония открытия памятного бронзового бюста доктора медицинских наук, профессора, академика Николая Павловича Напалкова. Гостями мероприятия стали вице-губернатор Санкт-Петербурга Олег Эргашев, первый заместитель руководителя Администрации Губернатора Санкт-Петербурга Михаил Петров, глава Администрации Курортного района Александр Забайкин, Директор ФГБУ «Российский научный центр радиологии и хирургических технологий имени академика А. М. Гранова» Минздрава России Дмитрий Майстренко, Главный внештатный специалист-онколог Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга, заместитель главного врача по хирургии ГБУЗ «Городская больница №40 Курортного района» Дмитрий Гладышев, представители органов исполнительной власти, правоохранительных органов и медицинского сообщества.



От имени Губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова и Правительства города участников мероприятия поприветствовал Олег Эргашев. «Николай Павлович совмещал профессиональную и общественную деятельность, активно продвигал отечественные разработки в области онкологии на международном уровне, стремясь объединить усилия врачей всего мира в борьбе с раком», – отметил Олег Эргашев.

помощи (онкологический имени Н.П. Напалкова» зарекомендовал себя одним из самых современных онкологических центров, имеющих мощную инструментальную базу, кадровый и научный потенциал. Ведущие сотрудники Петербургского онкоцентра являются экспертами не только городского, российского, но и международного уровня. Учреждение рассчитано на оказание медицинских услуг более чем половине населения



Родившийся и выросший в семье потомственных врачей, являвшихся гордостью отечественной медицины, Николай Павлович ребенком участвовал в Великой Отечественной войне, закончил с отличием Ленинградский санитарно-гигиенический медицинский институт в 1956 г., в аспирантуре был учеником академика АМН СССР Л.М. Шабада в Институте онкологии АМН СССР (Ленинград), с которым он связал всю свою научную деятельность и впоследствии стал его директором. Его квалификация и кругозор были востребованы в международном сообществе – он был назначен руководителем отдела онкологии ВОЗ (1970-1974 гг.), затем заместителем генерального директора ВОЗ (1989-1998 гг.). Николай Павлович создал школу онкологов-экспериментаторов и эпидемиологов, занимающих лидирующие позиции в российской и мировой онкологии. По инициативе коллектива в 2023 году, при непосредственном участии Губернатора города Александра Беглова, имя выдающегося ученого-онколога, академика РАМН, первого советского представителя в ВОЗ – Николая Павловича Напалкова было присвоено онкоцентру.

Более чем половина населения Санкт-Петербурга в рамках обязательного медицинского страхования и высокотехнологичной медицинской помощи. В 2018 году состоялось официальное открытие детского онкологического отделения. В 2024 году, при участии Губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова, был открыт новый корпус поликлинического отделения. Центр предоставляет хирургическое, радиологическое и лекарственное лечение жителям Санкт-Петербурга, гражданам любого российского региона и иностранным гражданам. Онкологический центр имени Н.П. Напалкова постоянно наращивает оперативную активность. В том числе по объему, сложности и достигнутым результатам лечения качественно изменились сами хирургические операции. Уникальное оснащение позволяет осуществлять любую специализированную помощь онкологическим больным, в том числе широкий спектр высокотехнологичной медицинской помощи. За 2023 год в учреждении было выполнено более 19 тысяч операций. В практическую деятельность внедрены высокотехнологичные микрохирургические вмешательства, в том числе с

«Николай Павлович Напалков внес огромный вклад в развитие отечественной и мировой онкологии. Главное в его жизни было служение людям. Им и его учениками была заложена та основа, которая позволила нам сегодня вывести на высокий уровень оказание помощи онкологическим больным», – подчеркнул в направленном к участникам церемонии обращении Александр Беглов.

использованием операционного микроскопа, стереотаксической биопсии, интраоперационной навигации, реконструктивно-пластические операции, в частности с использованием эндопротезов, изготовленных по технологии 3D печати, по удалению опухолей головного мозга с интраоперационным пробуждением. Являясь научно-практическим центром, учреждение

ГБУЗ «Санкт-Петербургский клинический научно-практический центр специализированных видов медицинской помощи» (г. Санкт-Петербург) – научно-исследовательским центром, учреждение осуществляет научные исследования по шести утвержденным Комитетом по здравоохранению научным темам.

В БЛИЖАЙШИЕ ГОДЫ ПЕТЕРБУРГ ВВЕДЕТ 75 НОВЫХ МЕДИЦИНСКИХ ОБЪЕКТОВ

ОБ ЭТОМ ГУБЕРНАТОР АЛЕКСАНДР БЕГЛОВ ЗАЯВИЛ В ТЕЛЕЭФИРЕ ПЕРЕДАЧИ «ПЕТЕРБУРГ: НОВЫЙ ВЗГЛЯД»

«ПЕРВИЧНОЕ ЗВЕНО – ОСОБАЯ ЗАБОТА ПРАВИТЕЛЬСТВА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА. МЫ СУМЕЛИ ОСНАСТИТЬ ПОЛИКЛИНИКИ ЕЩЁ ВО ВРЕМЯ ПАНДЕМИИ. ПОНЯЛИ, ЧТО БЕЗ НИХ ОБОЙТИСЬ В ТАКОЙ МОМЕНТ НЕВОЗМОЖНО. МЫ СУМЕЛИ ОРГАНИЗОВАТЬ СОВМЕСТНУЮ РАБОТУ ПЕРВИЧНОГО ЗВЕНА И СТАЦИОНАРОВ, И ЭТО ДАЛО СООТВЕТСТВУЮЩИЙ РЕЗУЛЬТАТ», – ОТМЕТИЛ ГУБЕРНАТОР.

ОН ПОДЧЕРКНУЛ, ЧТО СЕГОДНЯ ПОЛИКЛИНИКИ И КАБИНЕТЫ ВРАЧЕЙ ОБЩЕЙ ПРАКТИКИ ВВОДЯТСЯ В ПЛАНОВОМ ПОРЯДКЕ. ГОРОД УВЕЛИЧИВАЕТ СТРОИТЕЛЬСТВО ПОЛИКЛИНИК ТАМ, ГДЕ СОХРАНЯЕТСЯ ПОТРЕБНОСТЬ. В ЦЕЛОМ ОБЕСПЕЧЕННОСТЬ ПЕТЕРБУРЖЦЕВ ВЫШЕ ПЛАНОВОЙ: 27,7 ПОСЕЩЕНИЙ ЗА СМЕНУ ПРИ НОРМАТИВЕ 26,33.

ГЛАВА ГОРОДА НАПОМНИЛ, ЧТО ПОСЛЕ 2019 ГОДА В ПЕТЕРБУРГЕ ВВЕДЕНЫ 52 НОВЫХ МЕДИЦИНСКИХ ОБЪЕКТА, А ДО 2030 ГОДА ПЛАНИРУЕТСЯ ВВЕСТИ ЕЩЁ 75 – ПОЧТИ В ПОЛТОРА РАЗА БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЗА ПРЕДЫДУЩИЕ ГОДЫ.

«ЭТО НЕОБХОДИМО ДЛЯ СБЕРЕЖЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ – ДОСТИЖЕНИЯ ПОКАЗАТЕЛЕЙ НАЦИОНАЛЬНОЙ ЦЕЛИ НОМЕР 1, НАМЕЧЕННОЙ ПРЕЗИДЕНТОМ.

БУДЕМ ДАЛЬШЕ РАЗВИВАТЬ ДЕТСКУЮ МЕДИЦИНУ, ВСЁ, ЧТО КАСАЕТСЯ ДЕТЕЙ, У НАС НА ПЕРВОМ МЕСТЕ. ЭТО И СТРОИТЕЛЬСТВО ДЕТСКИХ ПОЛИКЛИНИК,

БУДЕМ ДАЛЬШЕ РАЗВИВАТЬ ДЕТСКОУ МЕДИЦИНУ. ВСЕ, ЧТО КАСАЕТСЯ ДЕТЕЙ, УЧАСТИЕ НЕРВОМ МЕСТЕ. ЭТО СТРОИТЕЛЬСТВО ДЕТСКИХ ГОЛИЛ
И РЕКОНСТРУКЦИЯ СТАРЫХ ПОДИКЛИНИКИ И ДЕТСКИХ СТАЦИОНАРОВ. ОНИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ НА САМОМ ВЫСОКОМ УРОВНЕ. ОСНАЩЕНЫ САМЫМ

И РЕКОНСТРУКЦИЯ СТАРЫХ ПОЛИКЛИНИК И ДЕТСКИХ СТАЦИОНАРОВ. ОНИ ДОЛЖНЫ ВЫЙТИ НА САМОМ ВЫСОКОМ УРОВНЕ, ОСНАЩЕННЫМИ СОВРЕМЕННЫМ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИМ ОБОРУДОВАНИЕМ, И ЭТА РАБОТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ» – ПОДЧЕРКНУЛ АЛЕКСАНДР БЕГЛОВ.

В ПУШКИНЕ ДАН СТАРТ СТРОИТЕЛЬСТВУ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОМПЛЕКСА

30 июля в Санкт-Петербурге состоялась торжественная церемония закладки первого камня в основание нового производственного комплекса одного из лидеров среди производителей активных фармацевтических субстанций в России. В мероприятии приняли участие заместитель Министра промышленности и торговли РФ Екатерина Приезжева, заместитель Министра здравоохранения РФ Сергей Глаголев, вице-губернатор Санкт-Петербурга Олег Эргашев, заместитель председателя Комитета Государственной Думы Федерального Собрания РФ по экономической политике Станислав Наумов, представители исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга и руководители фармацевтических компаний.

Церемония дала начало строительству инновационного производства стратегически важных активных фармсубстанций для лекарств, соответствующих 35 международным непатентованным наименованиям и входящих в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов. Эти высокоактивные субстанции используются для изготовления препаратов для борьбы с онкологией и медикаментов, применяемых при трансплантации органов, лечении сердечно-сосудистых заболеваний и диабета II типа. Инновационное производство, которое будет располагаться на территории 3,5 тыс. квадратных метров, будет иметь изоляторную систему защиты работников, при которой вредные вещества и смеси будут надежно изолированы от сотрудников предприятия. Компания обладает двумя производственными площадками в Санкт-Петербурге, мощностью производства 80 тонн и до 250 тонн в год, и поставляет активные фармсубстанции 90% российских фармацевтических компаний, а также компаниям из Белоруссии, Казахстана, Узбекистана, Монголии, Сербии и Республики Куба.

Президентом России Владимиром Путиным поставлена задача увеличить долю отечественных лекарств на рынке, укрепив независимость от зарубежных поставщиков. Расширение собственного производства имеет огромное значение для повышения лекарственной безопасности нашей страны, обеспечивает реализацию целей Стратегии развития фармацевтической промышленности России. «Правительство города традиционно уделяет большое значение развитию фармацевтических производств на его территории. Свидетельством этого является мощный стимулирования роста локализации производства полного цикла на территории России, включая преференции для производителей полного цикла лекарственных препаратов, входящих в перечни жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов. О наиболее востребованных фармацевтической отраслью мерах государственной поддержки для производителей полного цикла и роли химической отрасли промышленности в формировании лекарственной импортонезависимости России рассказали руководители предприятий фарминдустрии и промышленного комплекса.



Фото соб. корр.



Фото соб. корр.

МАРГАРИТА КОНСТАНТИНОВНА:

«ЧУВСТВО ЮМОРА ВСЕГДА ПОМОГАЛО МНЕ ПЕРЕЖИТЬ ЖИЗНЕННЫЕ ПЕРИПЕТИИ И КОЛЛИЗИИ»

Специалисты службы выехали на дом к 99-летней жительнице нашего города. Они были готовы к тому, что ей будет необходимо оформить помощь социального работника, ведь возраст более, чем почтенный. Но женщина улыбнулась и сказала: «Нет, спасибо, мне не нужно. Вот только если «тревожную кнопку» на всякий случай».

Активная жизненная позиция и желание помогать людям всегда окупаются сторицей. Маргарита Константиновна из семьи немцев, переселившихся в Россию ещё при Екатерине Великой. У нее за плечами долгая, богатая событиями, нелегкая трудовая жизнь, где были и репрессии, и депортация, ссылка и работа в трудармии во время Великой Отечественной войны. История ее жизни и события, происходившие с ее семьей, описаны в книге, изданной при содействии немецкого землячества в 2021 г. После войны, получив образование, Маргарита Константиновна работала в Волгоградской школе учителем математики и имеет награду Ветеран труда. Уже будучи на пенсии она переехала в Петербург, поближе к сыну. В сложные 90-е годы она помогала безнадзорным детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, искала спонсорские средства для их жизнеобеспечения и занятий. Маргарита Константиновна вела большую общественную работу. А еще часто бескорыстно помогала многим соседским ребятам, подтягивая их по математике.

Маргарите Константиновне и сейчас никто не мог бы дать ее возраст. Это очень открытый, интересный и интересующийся жизнью человек. У нее прекрасная память и красивая, богатая речь. О своей долгой нелегкой жизни она рассказывает без сожалений и обид. «Чувство юмора всегда помогало мне пережить жизненные перипетии и коллизии», – говорит Маргаг-

рита Константиновна, – и еще люди – когда общаешься с людьми, то наполняешься жизнью»

Во время разговора у нее несколько раз звонил телефон и каждый раз кто-то из знакомых или соседей предлагал ей свою помощь. Те, кому она всегда раньше помогала, относятся к ней теперь бережно и внимательно. Соседка занесла продукты, кто-то помогает выйти на прогулку или к врачу, немецкое землячество – с уборкой в квартире. Вот и не нужен социальный работник. После разговора с социальными участковыми и оформления документов на «тревожную кнопку» она подписала и подарила им свою книгу.

Мы желаем Маргарите Константиновне здоровья и благодарим за этот ценный подарок, за желание поделиться своими воспоминаниями и жизненным опытом, которые могут послужить прекрасным примером стойкости, упорства и жизнелюбия для всех, кто соприкоснется с трудностями. И мы рады этому знакомству. Служба социальных участковых теперь тоже среди тех, кто готов прийти на помощь Маргарите Константиновне, если это потребуется.

Получить консультацию по вопросам оформления социального обслуживания можно в Центре организации социального обслуживания по телефону кол-центра **(812) 576-05-76**

Привалова М.Л., Васильева Н.Н. –
специалист по социальной
работе СПб ГКУ «ЦОСО»



Фото СПбГКУ «ЦОСО»



Фото СПб ГКУ «ЛОСС»



Грудное (естественное) вскармливание – это питание ребёнка грудным молоком

В первые 4–6 месяцев после рождения рекомендуется исключительно грудное вскармливание, от 4–6 месяцев — параллельно с введением прикорма



Городской центр
общественного здоровья
и медицинской профилактики



САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ НИИ СКОРОЙ
ПОМОЩИ ИМ. И.И.ДЖАНЕЛИДЗЕ
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

Врача-нефролога от 80000 руб.
Врача-невролога от 70000 руб.
Врача-патологоанатома от 70000 руб.
Врача ультразвуковой диагностики от 75000 руб.
Врача-кардиолога от 80000 руб.
Врача-терапевта от 70000 руб.
Врача функциональной диагностики от 65000 руб.
Врача скорой медицинской помощи от 75000 руб.
Врача методиста от 75000 руб.
Врача-токсиколога от 75000 руб.
Врача-терапевта от 75000 руб.
Врача-рентгенолога от 75000 руб.
Врача-диетолога от 75000 руб.
Врача-анестезиолога-реаниматолога от 75000 руб.
Врача-травматолога-ортопеда от 80000 руб.
Рентгенолаборанта от 70000 руб.
Медицинскую сестру от 40000 руб.
Медицинскую сестру (отделение центральное стерилизационное) от 40000 руб.
Медицинскую сестру палатную от 40000 руб.
Медицинскую сестру по массажу от 40000 руб.

Медицинскую сестру процедурной от 40000 руб.
Медицинскую сестру перевязочной от 40000 руб.
Медицинскую сестру функциональной диагностики от 40000 руб.
Медицинского статистика от 50000 руб.
Медицинскую сестру-анестезиста от 70000 руб.
Операционную медицинскую сестру от 65000 руб.
Уборщицу служебных помещений от 40000 руб.
Младшую медицинскую сестру от 40000 руб.
Санитарку от 40000 руб.
Буфетчицу от 35000 руб.
Кастеляншу от 35000 руб.
Кладовщика в пищеблок от 32000 руб.
Грузчика в пищеблок от 30000 руб.
Чистильщика плодов и овощей от 30000 руб.
Фельдшера-лаборанта от 40000 руб.
Подсобного рабочего Дворника

КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ: KRONOVA@EMERGENCY.SP.B.RU
ТЕЛ. 384-46-77



СПБ ГБУЗ
«ГОРОДСКОЙ
КОНСУЛЬТАТИВНО-ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР № 1»
(СПБ ГБУЗ «ГКДЦ №1»)
приглашает на работу:

- Врача-эндоскописта
- Врача-кардиолога
- Врача-сердечно-сосудистого хирурга
- Врача-онколога
- Врача-эндокринолога
- Врача-гастроэнтеролога (на 0,25 ставки, преимущественно по субботам)
- Медицинскую сестру по физиотерапии / медицинского брата по физиотерапии
- Медицинскую сестру / медицинского брата (функциональная диагностика)
- Медицинскую сестру процедурной / медицинского брата процедурной (отделение «Дневной стационар», центр амбулаторной онкологической помощи)
- Медицинскую сестру / медицинского брата (центр амбулаторной онкологической помощи, офтальмологическое отделение, отделение эндоскопии, отделение функциональной диагностики, стоматологический кабинет)
- Медицинского оптика-оптометриста
- Санитарку / санитара
- Инженера-электроника (обслуживание медицинской техники)
- Дезинфектора
- Уборщика служебных помещений

За дополнительной информацией о вакансиях просим обращаться в отдел кадров по телефону +7(812) 655-39-46 (доб. 133) по рабочим дням с 09:00-17:30 или направлять свое резюме по электронной почте e.elfimova@gkdc1.ru



ДЕТСКОМУ ГОРОДСКОМУ
МНОГОПРОФИЛЬНОМУ КЛИНИЧЕСКОМУ
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ ЦЕНТРУ
ВЫСОКИХ МЕДИЦИНСКИХ ТЕХНОЛОГИЙ
ТРЕБУЮТСЯ МЕДИЦИНСКИЕ СЕСТРЫ

Отделение скорой медицинской помощи блока реанимации и интенсивной терапии

Обязанности:

- уход и наблюдение за пациентами на посту
- своевременное выполнение поручений врача

Требования:

- Справка об отсутствии судимости
- Медицинская книжка
- Сертификат по специальности «сестринское дело в педиатрии», «сестринское дело».
- Образование среднее профессиональное

Условия:

- сменный график работы (сутки)
- оформление по ТК РФ
- заработка плата от 35 000 руб. по 55 000 руб.

Свое резюме присылайте на электронную почту: kadr@dgb.spb.ru

Телефон отдела кадров: +7 (812) 217-20-33

ГАЛИНА ГРИНЕНКО:

«ГРУДНОЕ ВСКАРМЛИВАНИЕ СОХРАНИТ ЗДОРОВЬЕ МАЛЕНЬКИХ ПЕТЕРБУРЖЦЕВ»

30 июля в Городском Перинатальном Центре №1 состоялось торжественное открытие «Кабинета психологической помощи и поддержки грудного вскармливания для помощи семьям с недоношенными малышами» и первого в Санкт-Петербурге «Городского Центра поддержки грудного вскармливания».



Фото предоставлено ГПЦ №1

На базе Перинатального Центра силами специалистов ГПЦ №1 и волонтеров фонда «Подари солнечный свет» начнёт свою работу первый в городе центр помощи, который охватывает практически весь спектр проблем родителей новорожденных: от организации грудного вскармливания до психологической, информационной и практической поддержки семьям с недоношенными детьми (возможности реабилитации, конкретные учреждения и специалисты, информация о мерах социальной поддержки и пр.).

За помощь в вопросах организации грудного вскармливания в Центр сможет обратиться любая

жительница Санкт-Петербурга, независимо от района проживания!

В специально оборудованном кабинете мамы будут получать знания и навыки как на очных лекциях, мастер-классах и встречах с экспертами, так и онлайн (ZOOM, прямые эфиры в социальных сетях и трансляции видео уроков).

Здесь же будут проводиться психологические консультации и арт-терапевтические занятия для коррекции психологического состояния матерей, прошедших через сложные роды, роды раньше срока.

Занятия будут проводить сотрудники Городского Перинатального Центра №1, получившие

дополнительную сертификацию в области лактации в «НИИ акушерства, гинекологии и репродуктологии им. Д. О. Отта», и приглашенные специалисты.

Центр оснащен:

- средствами гигиены;
- бытовой техникой и телевизором (для просмотра лекций и занятий онлайн);
- столиком, удобными креслами и диваном для мам;
- молокоотсосами;
- макетом груди, макетами желудка новорожденного (по размеру в зависимости от возраста);
- вязаными изделиями-комфортерами;
- методическими пособиями.



Фото предоставлено ГПЦ №1



ОСТОРОЖНО, ПЕСОЧНИЦА



Песочницы – «любимое» место для вирусов и бактерий.

Как защитить ребенка:



Не давайте малышу пробовать песок «на вкус». Это же касается и игрушек для песочницы.



Следите за чистотой рук ребенка и за состоянием игрушек для прогулок. Их необходимо регулярно мыть с мылом.



После посещения песочницы смените одежду ребенка на чистую, помойте его руки и лицо, при необходимости вымойте всего.



При обнаружении симптомов любого заболевания незамедлительно обращайтесь к врачу.



Ваш Роспотребнадзор

